

台船公司愛心不落人後-109 年寒冬捐血活動

基隆廠

本公司基隆廠、基隆企業工會、職工福利委員會與台北捐血中心於 109 年元月 7 日(星期二)上午 9 時 30 分起至下午 4 時 30 分，於基隆廠造船大樓廣場辦理愛心捐血活動。



每逢寒冬之際，春節前後國內各大小醫療院所皆出現血荒之情形，各種血型都相當的匱乏吃緊，尤其近日全台血庫吃緊，新聞媒體早已多次呼籲全民挽袖來捐血。為響應挽袖捐血活動台船基隆廠、企業工會及職工福利委員會秉持「捐血一袋，救人一命」之博愛精神，大力號召廠內同仁及承攬商弟兄挽袖獻出愛心。和平島里民以及駐紮於廠內的海巡署官兵亦共同響應前來捐出熱血。

為了血液品質，捐血人的健康標準一向訂定的很嚴謹，所以有許多捐血人在捐血時很可能就會被拒絕，雖然有些可惜，但是為了保障輸血病患的用血安全，必須在把關時更加小心。也因為此時正處於流感高峰期，所以仍有些許朋友不符合捐血標準。此次基隆廠愛心捐血活動之統計如下：共計 132 人參與，250cc 血袋 229 袋：挽袖捐出 250cc 人數 59 人，500cc 之人數 85 人，共計 5 萬 7 千 2 百 50cc，雖然天氣稍微寒冷卻無法阻止本廠員工令人感佩的愛心與熱情。基隆廠、企業工會與職工福利委員會提供日用品以及全聯禮禮券，捐血中心亦提供品質優良精美的棒球帽，以感謝捐血朋友的愛心參與，也讓捐血朋友在獻出愛心之時亦能滿載禮物而歸。期望捐血觀念能夠代代傳遞，讓更多的同仁朋友站出來挽袖救人。

